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Криминилог Добривоје Радовановић изјавио је за Н1 да верује да је осумњичени
шеф криминалне групе Вељко Беливук лагао у свом исказу, али је оценио и да
хистерична реакција представника власти и провладиних медија на Беливукове
наводе показује осећај кривице, јер је, како је рекао, очигледно да су имали
контакте са том криминалном групом.

  

  

Радовановић је у Новом дану ТВ Н1 рекао да су у време када је радио у Институту за
криминолошка и социолошка истраживања, рађене студије које су показале да 50 одсто
тешких криминалаца лаже када износи одбрану, а 50 одсто признаје да је чинило
кривична дела, али по нечијем налогу.

  

„Дакле, људи који се боре за живот у току суђења практично – мислим на дугогодишње
робије – имају право да лажу, и верујем да лажу. Оно што мени никако не иде у главу је
хистерична реакција гомиле људи, што показује некакво осећање кривице за то. Постоји
осећање кривице пошто је очигледно постојала сарадња власти са том криминалном
групом“, оценио је он.
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Подсетио је на изјаве бившег потпредседника ФК Партизан Владимира Вулетића да је
генерални секретар Владе Новак Недић имао значајну улогу у успону Беливукове
криминалне групе.

  

Радовановић је указао и да сарадња власти са хулиганима није нови феномен у Србији,
већ да траје још од 1990. године када су те навијачке групе формиране и одмах су, како
је рекао, имале велики криминални карактер.

  

„И свака власт их је нажалост користила све до садашње“, констатовао је гост Новог
дана.

  

Оценио је и да унутар владајуће Српске напредне странке постоје жестоки сукоби, и да
је случај Беливук последица тих конфликта.

  

Радовановић је истовремено изразио страховање да ће представници власти и
провладини медији наредних дана кренути у нову кампању – грађење везе опозиције са
Беливуковом криминалном групом како би тиме покушали да стекну који политички поен.
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